

2016年9月16日

SMBC日興証券グループ健康保険組合

お詫びと記事訂正のお知らせ

インタビュー記事の内容について、編集の過程で一部内容が脱落しておりました。関係者のみなさまにご迷惑をおかけしましたこと、深くお詫び申し上げます。

記事の訂正部分は、以下の通りです。

誤 : — 健保だより前号では興栄会のご協力のもと、写真部の方の作品を表紙に掲載させていただきました。他にはどんな部活動がありますか？

ゴルフ部、囲碁部、旅行部、観劇部、俳句部、園芸部、絵画部の8つの部と、野球、登山の同好会があります。みな楽しみながら、結構真面目にやっているようです。

正 : — 健保だより前号では興栄会のご協力のもと、写真部の方の作品を表紙に掲載させていただきました。他にはどんな部活動がありますか？

写真部のほか、ゴルフ部、麻雀部、囲碁部、旅行部、観劇部、俳句部、園芸部、絵画部の9つの部と、野球、登山の同好会があります。みな楽しみながら、結構真面目にやっているようです。

今後とも、健保組合の運営にご理解・ご協力を賜りますよう、よろしくお願い申し上げます。